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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи на тему «Розробка рекламної 

кампанії із просування продукції в умовах цифровізації» 91 сторінка, 7 табл., 50 

літературних джерел. 

Ключові слова: ЦИФРОВА РЕКЛАМА, ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГ, 

РЕКЛАМНА КАМПАНІЯ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ, ПРОСУВАННЯ 

Об’єктом дослідження даної роботи є процес розробки та впровадження 

рекламної кампанії на цифровому ринку з урахуванням викликів і можливостей, 

які відкриває цифровізація, а предметом дослідження є науково-методологічні 

підходи щодо побудови рекламної кампанії Інтернет-сервісу Amazon.  

Метою даної кваліфікаційної роботи є дослідження та розробка пропозицій 

щодо покращення рекламної кампанії для Amazon. 

Методи дослідження: у дослідженні використовується змішаний підхід, який 

поєднує як якісні, так і кількісні методи дослідження, щоб отримати всебічне 

розуміння впливу цифровізації на рекламу та маркетингові стратегії. 

Наукова новизна одержаних результатів робить внесок у сферу реклами та 

маркетингу, надаючи нову інформацію про вплив цифровізації на рекламні 

стратегії та поведінку споживачів. 

Значущість виконаної роботи полягає в тому що, вона є багатогранною та 

актуальною для різних зацікавлених сторін у сфері реклами та маркетингу.  

Практичні наслідки: стратегічне керівництво для рекламних агентств; 

академічний внесок у сферу; вплив на суспільство. 

Матеріали роботи можуть бути використані у академічних дослідженнях; 

галузевих практиках; стратегічному плануванні компаній та організацій; політикці 

та регулювання; освіті та навчанні; аналізу ринку та розвідці. 

Сфера застосування матеріалів, представлених у цій кваліфікаційній роботі, 

включає розробку рекламних кампаній для різних галузей і секторів цифрового 

ринку.  
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Діджиталізація ринку докорінно змінила спосіб 

ведення бізнесу, особливо у сфері маркетингу. В епоху стрімкого технологічного 

прогресу та мінливої поведінки споживачів розробка ефективних рекламних 

кампаній має вирішальне значення для того, щоб бізнес залишався 

конкурентоспроможним та процвітав. Ця кваліфікаційна робота має на меті 

дослідити розробку рекламної кампанії для просування товарів в умовах 

діджиталізації на прикладі компанії Amazon. 

Значення цієї кваліфікаційної роботи полягає в тому, що вона є внеском у 

сферу маркетингових досліджень в епоху цифрових технологій. Оскільки 

діджиталізація продовжує змінювати бізнес-ландшафт, розуміння того, як 

ефективно рекламувати продукцію в цьому контексті, стає першорядним. 

Традиційні методи реклами руйнуються, і потрібні нові підходи, щоб 

привернути увагу цифрових споживачів. Аналізуючи та порівнюючи існуючі 

рішення, стає очевидним, що існує потреба в подальшому вивченні та 

дослідженні цієї сфери. Ця кваліфікаційна робота має на меті задовольнити цю 

потребу та надати уявлення про розробку успішних рекламних кампаній в епоху 

цифрових технологій. 

Діджиталізація докорінно змінила спосіб, у який споживачі знаходять, 

досліджують та купують товари. З широким розповсюдженням смартфонів, 

поширенням платформ соціальних мереж та доступністю онлайн-маркетплейсів 

споживачі стали більш зв'язаними, поінформованими та спроможними, ніж будь-

коли раніше. Як наслідок, компанії повинні адаптувати свої рекламні стратегії, 

щоб ефективно взаємодіяти зі своєю цільовою аудиторією в цифровому 

середовищі. 

Метою даної кваліфікаційної роботи є дослідження та розробка 

пропозицій щодо покращення рекламної кампанії для Amazon, світового гіганта 

електронної комерції.  
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Завдання включають розуміння цільової аудиторії Amazon, постановку 

цілей і завдань кампанії, вибір відповідних рекламних каналів і стратегій, а також 

оцінку ефективності кампанії. 

Об’єктом дослідження даної роботи є процес розробки та впровадження 

рекламної кампанії на цифровому ринку з урахуванням викликів і можливостей, 

які відкриває цифровізація. Він охоплює різні аспекти, включаючи використання 

цифрових технологій, платформ і стратегій для створення ефективних і 

привабливих рекламних кампаній, націлених на певну аудиторію. Дослідження 

досліджує динаміку цифрового ринку, зміну поведінки споживачів у цифрову 

епоху та вплив технологічних досягнень на рекламну практику. Він також 

досліджує роль аналітики даних, персоналізації, міжканальної інтеграції та 

інтерактивних форматів реклами в оптимізації ефективності кампанії та 

підвищенні залучення клієнтів. Об’єкт дослідження охоплює комплексне 

вивчення практик цифрової реклами та їх наслідків для бізнесу, що працює в 

цифровому середовищі. 

Amazon, як лідер в індустрії електронної комерції, працює у 

висококонкурентному та динамічному середовищі. Він обслуговує різноманітну 

клієнтську базу та пропонує широкий асортимент товарів. Розробка ефективної 

рекламної кампанії для Amazon вимагає глибокого розуміння цільової аудиторії 

та вміння використовувати цифрові канали для ефективного охоплення та 

взаємодії з нею. 

Предметом дослідження є науково-методологічні підходи щодо 

побудови рекламної кампанії Інтернет-сервісу Amazon. 

Цифровий рекламний ландшафт створює як виклики, так і можливості для 

бізнесу. З одного боку, збільшення обсягу інформації, доступної споживачам, та 

розвиток технологій блокування реклами ставлять під сумнів традиційні 

рекламні методи. З іншого боку, діджиталізація відкриває нові можливості для 

таргетованої реклами, персоналізованих повідомлень та інтерактивної взаємодії 

зі споживачами. 
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Amazon, як провідний гравець в індустрії електронної комерції, стикається 

зі специфічними викликами в рекламі свого широкого асортименту товарів. 

Розуміння цільової аудиторії Amazon, її вподобань та каналів, з якими вона 

взаємодіє, має вирішальне значення для розробки рекламної кампанії, яка б 

ефективно охоплювала та резонувала з нею. 

Для досягнення поставлених цілей буде використано поєднання якісних та 

кількісних методів дослідження. Первинні методи дослідження, такі як 

опитування, інтерв'ю та фокус-групи, будуть проведені для збору інформації про 

цільову аудиторію Amazon та її вподобання. Ці методи дослідження дозволять 

отримати цінні дані про поведінку споживачів, моделі покупок та рекламні 

вподобання. 

Також буде проведено вторинне дослідження для аналізу існуючої 

літератури, тематичних досліджень та галузевих звітів, щоб зрозуміти еволюцію 

реклами в цифрову епоху. Цей огляд літератури надасть всебічний огляд 

поточного стану цифрової реклами, визначить найкращі практики та висвітлить 

нові тенденції та стратегії. 

Крім того, будуть використані методи аналізу даних для оцінки 

ефективності рекламної кампанії. Будуть виміряні ключові показники 

ефективності (KPI), такі як кількість кліків, коефіцієнт конверсії та 

рентабельність рекламних витрат (ROAS), щоб оцінити вплив та успіх кампанії. 

Наукова новизна цієї кваліфікаційної роботи полягає в тому, що в ній 

досліджено процес розробки рекламної кампанії саме в контексті діджиталізації 

на прикладі компанії Amazon. Незважаючи на існуючі дослідження в галузі 

цифрової реклами, ця кваліфікаційна робота має на меті внести нові ідеї та 

стратегії для розробки ефективних рекламних кампаній в епоху цифрових 

технологій, спеціально адаптованих до унікальної цільової аудиторії та товарних 

пропозицій Amazon. 

Досліджуючи виклики та можливості реклами в цифрову епоху та 

застосовуючи їх до конкретного прикладу, ця кваліфікаційна робота має на меті 
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надати цінну інформацію, яка може бути застосована не лише до Amazon, але й 

до інших підприємств, що працюють у цифровому середовищі. 

Практичне значення цієї кваліфікаційної роботи полягає в наданні 

рекомендацій та ідей для бізнесу, зокрема для Amazon, щодо того, як 

оптимізувати свої рекламні зусилля в цифровому середовищі. Отримані 

результати можуть бути використані маркетологами та фахівцями з реклами для 

покращення таргетингу, вибору відповідних каналів та вимірювання 

ефективності рекламних кампаній. 

Інформація, отримана в результаті цього дослідження, дозволить бізнесу 

приймати обґрунтовані рішення при розробці рекламних кампаній в епоху 

цифрових технологій. Розуміючи вподобання та поведінку цільової аудиторії, 

бізнес може створювати більш релевантну та цікаву рекламу, що сприятиме 

підвищенню впізнаваності бренду, залученню клієнтів та, зрештою, збільшенню 

продажів. 

Ідеї та розробки, представлені в цій кваліфікаційній роботі, в першу чергу 

базуються на оригінальних дослідженнях та аналізі автора. Хоча існуюча 

література та тематичні дослідження створюють основу для розуміння цифрової 

реклами, конкретне застосування до Amazon і висновки, отримані в результаті 

первинних досліджень, є унікальним внеском у цю сферу. Співавторам та 

співавторам буде висловлено належну подяку із зазначенням особистого внеску, 

зробленого автором. 

Таким чином, у цьому розширеному вступі надано поглиблений огляд 

кваліфікаційної роботи, висвітлено її актуальність, мету, завдання, методи 

дослідження, наукову новизну, практичне значення, особистий внесок 

здобувача, апробацію результатів та потенційні публікації. У наступних розділах 

будуть розглянуті специфічні аспекти реклами в умовах діджиталізації та 

розробка рекламної кампанії для компанії Amazon. 
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ВИСНОВКИ 

 

Ця кваліфікаційна робота мала на меті дослідити розробку та оцінку 

рекламної кампанії в контексті цифровізації, з особливим акцентом на інтернет-

магазині Amazon. Під час дослідження ми розглянули теоретичні аспекти 

розробки рекламної кампанії в епоху цифрових технологій та провели аналіз 

процесу розробки рекламної кампанії на інтернет-сервісі Amazon. 

У розділі 1 ми дослідили концепцію цифровізації та її значення в рекламній 

індустрії. Було обговорено еволюцію реклами в епоху цифрових технологій, 

підкресливши перехід від традиційних медіа до цифрових платформ і появу 

нових рекламних каналів і технік. Також ми акцентували увагу на особливостях 

розробки рекламної кампанії на цифровому ринку, зокрема необхідності 

персоналізованих та таргетованих рекламних повідомлень, прийняття рішень на 

основі даних та інтеграції різноманітних цифрових платформ. 

З нашого аналізу ми дійшли висновку, що цифровізація змінила рекламний 

ландшафт, пропонуючи нові можливості та виклики для бізнесу. Можливість 

охопити ширшу аудиторію, використовувати дані для цільової реклами та 

створювати інтерактивні та захоплюючі кампанії – це деякі з переваг 

цифровізації реклами. 

У розділі 2 ми провели детальний аналіз інтернет-сервісу Amazon, 

зосередившись на його техніко-економічних показниках, а також на його 

маркетинговій діяльності. Було обговорено загальні характеристики інтернет-

ринку, наголошуючи на експоненціальному зростанні онлайн-покупок і 

зростаючій важливості платформ електронної комерції, таких як Amazon. Ми 

дослідили домінування Amazon на ринку, зростання доходів і підхід, 

орієнтований на клієнта, що сприяло її успіху як провідного онлайн-магазину. 

Наш аналіз маркетингової діяльності Amazon показав, що вони 

наголошують на задоволенні клієнтів, зручності та широкому асортименті 

пропозицій продуктів. Використання компанією різних маркетингових каналів і 

тактик, таких як SEO, маркетинг у соціальних мережах і персоналізовані 
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рекомендації, продемонструвало її прагнення залучити клієнтів і забезпечити 

безперебійний досвід покупок. 

Крім того, ми розробили та оцінили рекламну кампанію, спеціально 

розроблену для інтернет-магазину Amazon. Кампанія покликана підкреслити 

різноманітність пропозицій, зручність та надійність платформи Amazon. Завдяки 

сегментації споживачів Amazon, вибору відповідних каналів розповсюдження 

реклами та аналізу рекламних носіїв ми сформулювали комплексний медіа-план 

і розподілили бюджет на кампанію. 

На підставі проведених досліджень робимо такі висновки: 

Цифровізація зробила революцію в рекламній індустрії, викликавши 

необхідність прийняття нових стратегій і методів для ефективного залучення 

споживачів до цифрового ринку. Інтернет-магазин Amazon, як видатний гравець 

на інтернет-ринку, успішно використовує цифрові технології та маркетингові 

підходи, щоб закріпити сильну позицію на ринку та залучити велику клієнтську 

базу. 

Розробка та оцінка рекламної кампанії для інтернет-магазину Amazon 

вимагає глибокого розуміння цільової аудиторії, ефективного використання 

різноманітних рекламних каналів і прийняття рішень на основі даних. 

Інтеграція персоналізованих і націлених рекламних повідомлень у 

поєднанні з безперебійним обслуговуванням клієнтів має вирішальне значення 

для успіху рекламної кампанії в епоху цифрових технологій. 

На підставі результатів даного дослідження пропонуємо наступні 

рекомендації щодо наукового та практичного використання отриманих 

результатів: 

З академічної точки зору це дослідження сприяє розумінню впливу 

цифровізації на розробку рекламних кампаній і дає змогу зрозуміти стратегії та 

тактики, які використовують провідні інтернет-компанії, такі як Amazon. 

Подальші дослідження можуть заглибитися в ефективність конкретних 

рекламних методів і вивчити нові тенденції в ландшафті цифрової реклами. 
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На практиці підприємства можуть скористатися знаннями, отриманими під 

час цього дослідження, застосовуючи принципи розробки цифрових рекламних 

кампаній для посилення своїх маркетингових зусиль. Розуміння важливості 

клієнтоорієнтованості, аналізу даних та інтеграції різних цифрових каналів може 

допомогти компаніям оптимізувати свої рекламні кампанії та досягти кращих 

результатів. 

У підсумку дана кваліфікаційна робота пролила світло на теоретичні 

аспекти розробки рекламної кампанії в епоху цифрових технологій та провела 

комплексний аналіз процесу розробки рекламної кампанії в інтернет-сервісі 

Amazon. Рекомендації, отримані в результаті цього дослідження, можуть 

сприяти вдосконаленню рекламних практик і допомагати компаніям 

використовувати цифрові технології для ефективного охоплення та залучення 

цільової аудиторії. 
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